К/р № 2 (НБ-2).   Вариант 1. 
1. Игральную кость бросают до тех пор, пока впервые не выпадет меньше 5 очков. Рассматривается с.в. (—число бросаний игральной кости. Постройте ряд распределения с.в. (. Найдите функцию распределения с.в. (.
2. Функция распределения непрерывной с. в. имеет вид 
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 Найдите:
а) значение константы А;

б) плотность распределения 
[image: image2.wmf])
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;

в) вероятность того, что в результате испытания с. в. ( примет значение из интервала (0;2);

3. Непрерывная случайная величина 

 имеет следующую плотность распределения: 
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. Найдите:

а) значение константы а;

б) функцию распределения 
[image: image4.wmf])
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в) вероятность того, что в результате испытания с. в. ( примет значение из интервала (0;3);

г) плотность распределения с.в. 
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4. Случайные ошибки измерения подчинены нормальному закону с параметрами m=0 мм и σ =20 мм. Найдите вероятность того, что из трех независимых измерений ошибка хотя бы одного не превзойдет по абсолютной величине 4 мм.
К/р № 2 (НБ-2).   Вариант 2. 
1. В семье 6 детей. С. в. (—число мальчиков в этой семье. Вероятность рождения мальчика считать равной 0,5. Построить ряд распределения с. в. (. Найдите функцию распределения с.в. (.
2. Функция распределения непрерывной с. в. имеет вид 
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. Найдите:

а) значение константы А;

б) плотность распределения 
[image: image7.wmf])
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в) вероятность того, что в результате испытания с. в. 
[image: image8.wmf]x

 примет значение из интервала (0;2).
3. Плотность распределения с.в. 

 имеет следующий вид: 
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а) Найдите значение константы А.

б) Найдите функцию 
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 распределения с.в. 
[image: image11.wmf]x
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в) вероятность 
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г) плотность распределения с.в. 
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4. Цена некоторой ценной бумаги нормально распределена 
[image: image14.wmf])
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. Найдите верхнюю границу отклонения цены ценной бумаги от параметра m, обеспечиваемую с вероятностью 0,95
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